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 FONDO DI SOLIDARIETA’ 
FONDAZIONE A. DE MARI 2017

Di cosa si tratta?
La Fondazione Agostino De Mari ha rinnovato, per l’anno 2017, il Fondo di Solidarietà a favore di famiglie e/o persone in stato di bisogno socio-economico o di emergenza temporanea appartenenti al Distretto sociosanitario n. 4 albenganese.

Il Fondo consiste in forme di sostegno al reddito erogate direttamente, una tantum e a fondo perduto                  (a partire da €1.000,00, fino ad un ammontare massimo di €4.000,00) ai cittadini residenti nei Comuni di Alassio e di Garlenda che ne presenteranno istanza e che risulteranno possedere i requisiti richiesti.

Il contributo intende rispondere a difficoltà contingenti e temporanee e sarà erogato a favore di situazioni in cui si evidenzi in concreto la possibilità di un effettivo miglioramento della condizione di disagio del nucleo e favorire un percorso di riacquisizione di autonomia.

Non potranno accedere al contributo le persone ed i nuclei familiari già titolari di altre forme di sostegno finanziario nell’area di competenza socio-assistenziale e socio-sanitaria.

II limite del valore ISEE, riferito al nucleo familiare, non deve essere superiore ad €31.080,00.

Come presentare domanda? 
Il modulo di domanda e il bando integrale sono scaricabili dal sito internet del Comune di Alassio www.comunealassio.it e del Comune di Garlenda www.comune.garlenda.sv.it.

Per informazioni e assistenza nella compilazione della domanda è possibile rivolgersi a:
· Sportello di Cittadinanza dell’Ufficio Politiche Sociali del Comune di Alassio ATS 16, sito in piazza Paccini 28 ad Alassio, negli orari di apertura al pubblico ovvero: dal Lunedì al Venerdì dalle 9.30 alle 12.30 e il martedì e giovedì dalle 15.30 alle 16.30 (tel. 0182 602 455). Le domande debitamente compilate dovranno essere consegnate in duplice copia all’Ufficio protocollo del Comune di Alassio;
· Centri di Ascolto coordinati dalla Fondazione Comunità Servizi CARITAS (Sede di Albenga, Via Pertinace, 15) 
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